
Sepa-Mandat 
für die Beitragsverpflichtungen Ihrer Mitarbeiter/innen 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
bitte verwenden Sie dieses Formular ausschließlich für die Zahlung der Beiträge der bei Ihnen angestellten Mitarbeiter/innen. Für die Zahlung Ihrer eigenen Mitgliedsbeiträge verwenden Sie bitte das dafür vorgesehene Formular, das Sie hier aufrufen können. 
Die Verwaltung der VARLP ist bestrebt, die Verwaltungskosten zum Vorteil seiner Mitglieder möglichst niedrig zu halten. Eine wesentliche Rolle hierbei spielt der automatisierte Zahlungsverkehr, bei dem nicht jede Zahlung einzeln im VZN verbucht werden muss, sondern mit Hilfe eines Datenträgeraustausches eingespielt werden kann. 
Sie können uns helfen, die Verwaltungskosten zu reduzieren, indem Sie uns beauftragen, die Beiträge für Ihre Mitarbeiter/innen von Ihrem Bankkonto abzubuchen. 
Sie ersparen sich das lästige Ausfüllen des Überweisungsträgers oder aber das Ändern des Dauerauftrages. Die Zahlungsterminverwaltung übernehmen wir für Sie! 
Bei Erteilung eines Sepa-Mandates zur Abbuchung der Zahlungsverpflichtungen von einem Bankkonto werden die von Ihnen für Ihre Mitarbeiter/innen zu entrichtenden Beiträge in der festgesetzten bzw. der sich aus der jeweiligen Gehaltsabrechnung ergebenden Höhe. Der Zahlungstermin ist der 5. des auf die Gehaltszahlung folgenden Monats. 
Die Sepa-Abbuchungen erfolgen unter der Mandatsreferenz, die Ihnen nach Erteilung des Mandats der VARLP mitgeteilt wird, sowie der Gläubiger-ID „DE47ZZZ00000585779“ von dem im erteilten Mandat mitgeteilten Konto. 
Das Mandat der VARLP wird für die Abbuchung der Beitragsverpflichtungen aller Ihrer (zukünftigen) Mitarbeiter/innen genutzt, für die Sie die elektronischen Meldungen der Beitragserhebung mit dem Kennzeichen der Beitragszahlung „5-Firmenzahler, Lastschrift“ abgeben. 
Sie sind verpflichtet, einen ggf. abweichenden zahlungspflichtigen Kontoinhaber entsprechend und rechtzeitig zu informieren. 
Wenn Sie also sich und uns von (unnötiger) Verwaltungsarbeit befreien wollen, bitten wir um Rücksendung der nachstehenden Erklärung, mit der Sie die Abbuchung der Beiträge von einem Bankkonto veranlassen können. 
Beim Ausdruck des ausgefüllten Formulars erhalten Sie 2 Exemplare. Ein Exemplar bitten wir ausgefüllt und unterschrieben im Original (-kein Fax, keine Kopie-) zurückzusenden, das 2. Exemplar ist für Ihre Unterlagen bestimmt. 
Mit freundlichen Grüßen 
Ihre VARLP

